

ΨΗΦΙΣΜΑ της ΓΣ του ΕΣΔΕΠ ΑΠΘ
για τις διώξεις σε βάρος μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας
3-4-2012

Το τελευταίο διάστημα παρατηρείται συστηματική προσπάθεια να ποινικοποιηθεί η συνδικαλιστική δραστηριότητα στον ακαδημαϊκό χώρο, μέσω μιας συνέργειας μεταξύ μέσων μαζικής ενημέρωσης, ορισμένων καθηγητών και εισαγγελικών αρχών. Οι εισαγγελικές αρχές της Θεσσαλονίκης αξιοποιώντας δημοσιεύματα που προέρχονται από ορισμένους καθηγητές, καλούν επανειλημμένα σε προκαταρκτική εξέταση εκλεγμένα μέλη του ΔΣ του ΕΣΔΕΠ, άλλους συναδέλφους, τον Πρόεδρο του ΔΣ του συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων, φοιτητές και φοιτήτριες να δώσουν εξηγήσεις για τις κινητοποιήσεις ενάντια στην επιβολή του επιχειρηματικού πανεπιστημίου και την κατάργηση της δημοκρατίας στα ΑΕΙ (από την κατάληψη του Χημείου, μέχρι τη ματαίωση των «εκλογών» για συμβούλιο). Επιδεικνύοντας ιδιαίτερο ζήλο και αξιοσημείωτη περιφρόνηση προς τις αποφάσεις συλλογικών οργάνων αυτή η ετερόκλητη συγχορδία επιχειρεί να καταστείλει κάθε συλλογική διαμαρτυρία, να τρομοκρατήσει όσους διαφωνούν και να χρησιμοποιήσει έναν από τους λίγους πόλους αντίστασης στη μνημονιακή λαίλαπα για να «παραδειγματίσει» και να «συνετίσει» και την υπόλοιπη κοινωνία.

Η ΓΣ του ΕΣΔΕΠ ΑΠΘ δηλώνοντας την κατηγορηματική της αντίθεση στις προσπάθειες αυτές:

- Στηρίζει τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας (μέλη ΔΕΠ, διοικητικό προσωπικό, φοιτητές και φοιτήτριες) που διώκονται επειδή αντιτίθενται στο νόμο 4009/2011.
- Θεωρεί συνταγματική υποχρέωση της ακαδημαϊκής κοινότητας την έμπρακτη υπεράσπιση της δημοκρατίας με τη ματαίωση των δήθεν εκλογών (διορισμένες επιτροπές, αδιαφανείς διαδικασίες όπου κανείς δεν γνωρίζει ποιες αρχές ή ποια άτομα ψηφίζει και για ποια θητεία, αλλά ούτε έχει πρόσβαση στο σύστημα καταμέτρησης).
- Καταγγέλλει τις ανυπόστατες καταγγελίες και τα ασύστολα ψεύδη που χρησιμοποιούνται ως πρόσχημα για την καταστολή και την τρομοκρατία, από όπου και αν προέρχονται.
- Συνεχίζει και στηρίζει τον αγώνα για την ανατροπή του απαράδεκτου νόμου 4009/2011 που επιβάλλει το επιχειρηματικό πανεπιστήμιο, καταλύει τη δημοκρατία στα πανεπιστήμια και υποκαθιστά την επιστημονική εκπαίδευση με την κατάρτιση.
- Απαιτεί να σταματήσει άμεσα η «βιομηχανία» κλήσεων σε προκαταρκτική εξέταση των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας και κάθε δίωξη όσων διαμαρτύρονται.

Η ΓΣ του ΕΣΔΕΠ ΑΠΘ